
FEBS 17368

Corrigendum to: **Second messenger up-regulation of androgen receptor gene transcription is absent in androgen insensitive human prostatic carcinoma cell lines, PC-3 and DU-145** (FEBS 16855)

[*FEBS Letters* 383 (1996) 237–240]*

A.P. Stubbs^{a,b}, E.-N. Lalani^a, G.W.H. Stamp^a, H. Hurst^c, P. Abel^d, J. Waxman^b

^aDepartment of Histopathology, Royal Postgraduate School Hammersmith Hospital, Du Cane Road, London W12 0NN, UK

^bDepartment of Oncology, Royal Postgraduate School Hammersmith Hospital, Du Cane Road, London W12 0NN, UK

^cICRF Oncology Unit, Royal Postgraduate School Hammersmith Hospital, Du Cane Road, London W12 0NN, UK

^dDepartment of Surgery, Royal Postgraduate School Hammersmith Hospital, Du Cane Road, London W12 0NN, UK

In this article the following corrections should be incorporated.

Page 238, Section 2.4, line 4

ATF-2 *should be replaced by* ATF-1

Page 238, Section 3, line 22

... known CRE from adenovirus (Fig. 2) *should be replaced by*

... known CRE from the adenovirus E4 promoter (Fig. 2)

Page 240, Section 4, line 7

... the ATF-2 site at –50 from the adenovirus E4 promoter
should be replaced by

... the ATF-1 site at –50 within the adenovirus E4 promoter

*SSDI S0014-5793(96)00241-4

FEBS 17369

Corrigendum to: **C-terminal region contributes to muscle acylphosphatase three-dimensional structure stabilisation** (FEBS 16903)

[*FEBS Letters* 384 (1996) 172–176]*

Niccolò Taddei, Francesca Magherini, Fabrizio Chiti, Monica Bucciantini, Giovanni Raugei, Massimo Stefani, Giampietro Ramponi

Department of Biochemical Sciences, University of Florence, V.le Morgagni 50, 50134 Florence, Italy

The t_m (°C) value relative to the wild-type enzyme was erroneously given as 53.0.

The t_m value for the wild-type enzyme *should have been* 56.0°C

*SSDI S0014-5793(96)00292-X